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LR1750Technische Beschreibung der
Sonderausrüstung “Pedestal Crane”.
Zur Traglaststeigerung ohne Derricksystem, Reduzierung der Bodendrücke und Nivellierung des Krans.

Hydraulisch verstellbare Abstützarme, direkt an das Raupenmittelteil
oder an die Raupenträger anbaubar.

Hydraulische
Kranabstützung:

Abstützbasen bei Anbau an die Raupenträger
quadratisch: 13,0 m x 13,0 m
rechteckig: 16,0 m x 12,0 m
Abstützbasen bei Anbau direkt an das Raupenmittelteil
quadratisch: 12,6 m x 12,6 m
rechteckig: 16,0 m x 10,5 m
Traglasttabellen für rechteckige Abstützbasis ± 30° sowie 360°.

Verstärkung des Raupenmittelteils und der Raupenträger.
Verstärktes
Raupenfahrgestell:

Verlängerung der Drehbühne um 2,5 m.
Erhöhung des Drehbühnenballastes um 5 t auf gesamt 250 t.
Nur in Verbindung mit der hydraulischen Kranabstützung.

Drehbühnen-
verlängerung:

Bodenplatten (6,0 m x 2,4 m x 0,3 m) bleiben beim Verfahren an den Stützen angebaut.Bodenplatten:

Technical description
of the optional equipment “Pedestal Crane”.
For the load capacity increase without derricking system, reduction of the base pressures and levelling of the crane.

Hydraulically adjustable outriggers, to be mounted to the crawler centre section
or to the crawler carriers.

Hydraulic crane
supporting system:

Supporting bases when mounted to the crawler carriers
square: 13,0 m x 13,0 m
rectangular: 16,0 m x 12,0 m
Supporting bases when mounted to the crawler centre section
square: 12,6 m x 12,6 m
rectangular: 16,0 m x 10,5 m
Load charts for rectangular supporting base ± 30° as well as 360°.

Reinforcement of the crawler centre section and of the crawler carriers.
Reinforced crawler
chassis:

Extension of the superstructure by 2,5 m.
Increase of the superstructure ballast by 5 t to a total of 250 t.
Only in conjunction with the hydraulic crane supporting system.

Extension of the
superstructure:

The base plates (6,0 m x 2,4 m x 0,3 m) remain fixed to the outriggers during the displacement
of the crane.

Base plates:

Description technique de
l'équipement spécial “Grue sur piédestal”.
Pour l'augmentation de la charge sans système de Derrick, réduction des pressions au sol et nivelage de la grue.

Bras de calage réglables hydrauliquement, pouvant être directement montés sur la partie centrale
du châssis ou sur les longerons.

Calage hydraulique
de la grue:

Bases de calage pour montage sur les longerons
carrée:                  13,0 m x 13,0 m
rectangulaire: 16,0 m x 12,0 m
Bases de calage pour montage sur la partie centrale du châssis
carrée:                  12,6 m x 12,6 m
rectangulaire: 16,0 m x 10,5 m
Tableaux de charges pour une base de calage rectangulaire ± 30° et 360°.

Renforcement de la partie centrale du châssis et des longerons.
Châssis avec chenilles
renforcé:

Extension de la tourelle de 2,5 m.
Augmentation de 5 t du contrepoids de la tourelle pour un total de 250 t.
Uniquement avec calage hydraulique de la grue.

Extension de la tourelle:

Les tuiles (6,0 m x 2,4 m x 0,3 m) restent montées sur les stabilisateurs en conduite.Tuiles:



5

Die Maße.
Dimensions.
Encombrement.

LR1750

S 1041



6

Die Maße.
Dimensions.
Encombrement.

Betriebsart
Operating mode
Mode d’emploi

LR1750

S 1042

Abstützbasis / supporting base / surface de calage 12,6 m x 12,6 m

C
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Betriebsart
Operating mode
Mode d’emploi

Abstützbasis / supporting base / surface de calage 16 m x 10,5 m

E/F
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Betriebsart
Operating mode
Mode d’emploi

Abstützbasis / supporting base / surface de calage 13 m x 13 m

D
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Betriebsart
Operating mode
Mode d’emploi

Abstützbasis / supporting base / surface de calage 16 m x 12 m

G/H
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Transportplan.
Transportation plan.
Plan de transport.
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Die Traglasten am SL-Ausleger.
Lifting capacities on SL boom.
Forces de levage la fl che principale SL.à è
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Anmerkungen zu den Traglast-
tabellen.

Remarks referring to load
charts.

Remarques relatives aux tableaux
des charges.

1.

2.
3.

4.

5.

6.

7.

1.

2.
3.

4.

5.

6.

7.

1.

2.
3.

4.

5.

6.
7.

Für die Kranberechnungen gelten die DIN-
Vorschriften lt. Gesetz gemäß Bundesarbeits-
blatt von 2/85: Die Traglasten DIN/ISO ent-
sprechen den geforderten Standsicherheiten
nach DIN 15019, Teil 2 und ISO 4305
(Prüflast = 1,25 x Hublast + 0,1 x Ausleger-
eigengewicht auf die Auslegerspitze redu-
ziert). Für die Stahltragwerke gilt DIN 15018,
Teil 3. Die bauliche Ausbildung des Krans ent-
spricht DIN 15018, Teil 2 sowie der F.E.M.
Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.
Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Haken-
flasche sowie der Anschlagmittel ist von den
Traglasten abzuziehen.
Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz
gemessen.
Kranbetrieb – wenn nicht speziell
dokumentiert – zulässig bis:
Staudruck 50 N/m²
Windgeschwindigkeit 9 m/s
Weitere Angaben über Windgeschwindig-
keiten sind der Bedienungsanleitung zu ent-
nehmen.
Die Aufstandsfläche muß eben und tragfähig
sein.
Traglaständerungen vorbehalten.

When calculating crane stresses and loads,
German Industrial Standards (DIN) are
applicable, in conformance with new German
legislation (published 2/85). The lifting capa-
cities (stability margin) DIN/ISO correspond
to DIN 15019, part 2, and ISO 4305 (Tested
load = 1.25 x lifting capacity + 0.1 x boom
dead weight, reduced to the boom point).
The crane's structural steel work is in
accordance with DIN 15018, part 3. Design
and construction of the crane comply with
DIN 15018, part 2 and with F.E.M. regulations.
Lifting capacities are given in metric tons.
The weight of the load hook and hook blocks
as well as of the lifting tackle must be
deducted from the lifting capacities.
The working radii are measured from the
slewing centreline.
Unless particularly specified, crane operation
is permissible up to a
dynamic pressure of 50 N/m
wind speed of 9 m/s
For further details in respect to wind speeds
refer to the operating instructions.
The subsoil must be even and of good bearing
capacity.
Subject to modification of lifting capacities.

2

La grue est caculée selon normes DIN
conformément au décret fédéral 2/85. Les
charges DIN/ISO respectent les sécurités au
basculement requises par les normes DIN
15019, partie 2 et ISO 4305. La structure de
la grue est conçue selon la norme DIN 15018,
partie 3. La conception générale est réalisée
selon la norme DIN 15018, partie 2, ainsi
que selon les recommandations de la F.E.M.
Les charges sont indiquées en tonnes.
Les poids du crochet ou du moufle ainsi que
des élingues sont à déduire des charges
indiquées.
Les portées sont prises à partir de l'axe de
rotation de la partie tournante.
Sinon spécifié autrement, le service de grue
est admissible jusqu'à une
pression dynamique de 50 N/m
vitesse de vent de 9 m/s
D'autres indications concernant les vitesses
de vent sont stipulées dans les instructions
de service.
Le sol doit être plat et résistant.
Charges données sous réserve de modification.

2
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Die Traglasten am SL-Ausleger.
Lifting capacities on SL boom.
Forces de levage la fl che principale SL.à è



15

Die Hubhöhen am SL-Ausleger.
Lifting heights on SL boom.
Hauteur de levage à la flèche principale SL.
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Die Traglasten am SLD-Auslegersystem.
Lifting capacities on SLD boom/derrick combination.
Forces de levage en configuration SLD.
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TAB 128303 / 128304 / 128301 / 128300
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12,6 m

13 m x
13 m

m m

nur aufrichtbar mit Derrickballast / raisable only with derrick ballast / seulement relevable avec contrepoids derrick2)

Weitere Traglasten mit Derrickballast verfügbar.
Further lifting capacities with derrick ballast are available.
D’autres forces de levages avec contrepoids derrick sont disponible.
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Die Hubhöhen am SLD-Auslegersystem.
Lifting heights on SLD boom/derrick combination.
Hauteur de levage en configuration SLD.
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Die Traglasten am S-Ausleger.
Lifting capacities on S boom.
Forces de levage la fl che principale S.à è
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Die Hubhöhen am S-Ausleger.
Lifting heights on S boom.
Hauteur de levage à la flèche principale S.
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Die Traglasten am SD-Auslegersystem.
Lifting capacities on SD boom/derrick combination.
Forces de levage en configuration SD.
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TAB 128296 / 128297 / 128298 / 128299 / 128360 / 128361

m m

Weitere Traglasten mit Derrickballast verfügbar.
Further lifting capacities with derrick ballast are available.
D’autres forces de levages avec contrepoids derrick sont disponible.
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Die Hubhöhen am SD-Auslegersystem.
Lifting heights on SD boom/derrick combination.
Hauteur de levage en configuration SD.
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Die Traglasten am SW-Auslegersystem.
Lifting capacities on SW boom/jib combination.
Forces de levage en configuration SW.
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TAB 128170 / 128171 / 128175 / 128188 / 128189 / 128193
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Die Traglasten am SW-Auslegersystem.
Lifting capacities on SW boom/jib combination.
Forces de levage en configuration SW.
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Die Hubhöhen am SW-Auslegersystem.
Lifting heights on SW boom/derrick/jib combination.
Hauteur de levage en configuration SW.
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